Јавни позив за ангажовање Пројектног асистента
на Пројекту “Реинтеграција повратника по споразуму о реадмисији из Немачке и других земаља ЕУ кроз обезбеђивање трајних стамбених решења”
Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије, у циљу реализације Пројекта “Реинтеграција повратника по споразуму о реадмисији из Немачке и других земаља ЕУ кроз обезбеђивање трајних стамбених решења”, који се финансира из средстава Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit - Немачке организације за међународну сарадњу (ГИЗ) у оквиру Програма “Миграције за развој”, објављује Јавни позив за ангажовање Пројектног асистента.  

Циљ Пројекта је да допринесе пуној друштвеној реинтеграцији повратника по споразуму о реадмисији, обезбеђивањем трајног стамбеног решења, уз пружање подршке корисницима Пројекта у остваривању других права и услуга кроз упућивање на друге мере и подршку. Пројекат ће се спроводити у сарадњи са јединицама локалне самоуправе.
Пројектни асистент  - опис послова и задужења

Пројектни асистент, у оквиру спровођења Пројекта “Реинтеграција повратника по споразуму о реадмисији из Немачке и других земаља ЕУ кроз обезбеђивање трајних стамбених решења”, за свој рад одговара Комесаријату за избеглице и миграције и Пројектном менаџеру.

Радни задаци и обавезе Пројектног асистента:

· Пружа оперативну подршку Пројектном менаџеру у имплементацији и праћењу пројектних активности;

· Одгворан је за административну координацију имплементације пројекта, укључујући сталну комуникацију и координацију са јединицама локалне самуоправе које директно реализују Пројекат;
· Организује састанке са релевантним актерима на Пројекту;
· Припрема записнике са састанака, извешаје и презентације о статусу пројекта;
· Извршава теренске посете како би надгледао успешно извршавање активности Пројекта.
· Обавља друге дужности које може одредити Пројектни менаџер
Пројектни асистент  - услови

Општи услови: 
· држављанство Републике Србије;
· да је пунолетан и 
· да није правноснажно осуђиван на безусловну  казну затвора у трајању од најмање шест месеци.
Квалификације и вештине
· Најмање четврти степен стручне спреме/пожељно високо образовање и то у области друштвених и правних наука;

· Способност планирања и организације посла;
· Динамичност и одговорност;
· Способност рада у тиму и самостално;
· Професионалне комуникацијске вештине, вербалне и писмене;
· Познавање рада на рачунару у оквиру МS Office пакета (Word, Excel, PowerPoint);
· Пожељно познавање енглеског језика.
Опште професионално искуство
· Најмање 6 месеци радног искуства на пословима организације, кординације и административних активности  у оквиру спровођења/имплементације пројеката.

Локација 
Место рада Пројектног асистента је у Београду, у просторијама Комесаријата за избеглице и миграције. С обзиром да се Пројекат реализује у сарадњи са јединицама локалне самоуправа, позиција подразумева повремену дневну (у току радног времена)
 теренску посету предметним јединицама локалне самоуправе. 
У случају путовања ван Београда, превоз ће бити организован од стране Комесаријата.
Период и врста ангажовања

· Најдуже до 31.07.2023. године
· Уговор о делу 
Пријава на конкурс врши се достављањем конкурсне документације путем електронске поште на адресу  ana.djunovic@kirs.gov.rs, са напоменом Конкурс за радно место Пројектни ассистент на пројекту „Реинтеграција повратника по споразуму о реадмисији из Немачке и других земаља ЕУ кроз обезбеђивање трајних стамбених решења“ 

Потпуна конкурсна документација садржи: Име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, радну биографију подносиоца пријаве, доказ о образовању и доказ о претходном радном искуству подносиоца пријаве.
Уверење да подносилац пријаве није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (извод из казнене евиденције надлежне Полицијске управе издат након објављивања конкурса) потребно је доставити у року од најкасније 30 дана од дана почетка радног ангажовања.

Рок за подношење пријава је: 10 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања јавног конкурса на интернет презентацији Комесаријата за избеглице и миграције РС.

Комесаријат за избеглице и миграције ће контактирати кандидате који испуњавају услове јавног позива и обавити разговор ради провере испуњености услова.

За све информације заинтересовани кандидати могу се обратити  путем мејла: ana.djunovic@kirs.gov.rs.

