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Бр. 360-94
Београд, 

Комисија за решавање стамбених потреба Комесаријата за избеглице и миграције (у даљем тексту: Комисија) у складу са чланом 19. став 3. Закона о избеглицама („Службени гласник РС”, број 18/92, „Службени лист СРЈ”, број 42/02 ― СУС и „Службени гласник РС”, број 30/10), члана 44. став 2. и члана 131. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ ”, број 33/97 и 31/2001, „Службени гласник РС ”, број 30/10) у поступку по службеној дужности доноси, 





З А К Љ У Ч А К 

ОБУСТАВЉА СЕ поступак решавања стамбене потребе за Младена Млинара, ЈМБГ 0202970381009 из Карадника, Карадник бб, општина Бујановац. 
  ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

Упутом за смештај Комесаријата број 350-6/243 од 14. јула 2000. године, Младену Млинару додељена је на коришћење стамбена јединица у Караднику, општина Бујановац, улица Карадник бб, на катастарској парцели број 1109/10 КО Карадник, уписаној у лист непокретности број 879 КО Карадник, општина Бујановац.
Увидом у извештај повереника за избеглице Општине Бујановац број 360-94 од 1. новембра 2019. године, утврђено је да је корисник Младен Млинар преминуо, те да је теренском контролом утврђено да на адреси непокретности нико не станује.

Увидом у извод из матичне књиге умрлих која се води за матично подручје Бујановац, под текућим бројем 53 за годину 2005. године, утврђено је да је извршен упис смрти за Младена Млинара, ЈМБГ 0202970381009.

Чланом 19. став 3. Закона о избеглицама, предвиђено је да поступак за решавање стамбених потреба у првом степену води и све одлуке доноси комисија чији се чланови бирају из реда запослених у Комесаријату за избеглице. Комисија има непаран број чланова. Чланове комисије бира и разрешава комесар.

Чланом 44. став 2. Закона о општем управном поступку предвиђено је да ако у току поступка наступи смрт странке, односно престанак правног лица, поступак се може обуставити или наставити, зависно од природе управне ствари која је предмет поступка. Ако према природи ствари поступак не може да се настави, орган ће обуставити поступак закључком против кога је допуштена посебна жалба.
 Имајући у виду напред наведено, као и да према природи ствари поступак стамбеног решавања не може да се настави јер је носилац породичног домаћинства премино те да нико не живи у предметној непокретности, донета је одлука као у диспозитиву.
Како није било потребе за вођењем посебног испитног поступка, о захтеву је решено у скраћеном поступку, у смислу члана 131. ЗУП-а.

Поука о правном леку: Против овог закључка може се изјавити жалба другостепеној Комисији Владе за решавање стамбених потреба, у року од 15 дана, од дана пријема закључка, а преко Комесаријата.
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