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Бр. 360-212/          2013
Београд, 
ГОСПОЂА СЛАВИЦА НИКОЛИЋ
Ул. Партизанске воде број 2
11000 Београд, Чукарица, Жарково
Предмет: Допуна пријаве


Поштовани,


Комисији за решавање стамбених потреба избеглица Комесаријата за избеглице и миграције, поднели сте пријаву број: 360-212 од 1. октобра 2013. године,а коју сте поднели на Јавни позив за давање у закуп на одређено време са могућношћу куповине 11 стамбене јединице намењене за решавање стамбених потреба избеглица на територији Републике Србије (у даљем тексту: Јавни позив). 
Комисија је узела у разматрање вашу пријаву, а како би се поступак спровео до краја неопходно је да нас обавестите да ли је дошло до промена у вашем породичном домаћинству у односу на тренутак подношења пријаве на Јавни позив. Такође, потребно је да нам доставите фотокопије докумената у прилог напред наведених чињеница (фотокопију важеће личне карте или очитану биометријску личну карту, извод из матичне књиге рођених, извод из матичне књиге умрлих, извод из матичне књиге венчаних, решење о инвалидности, решење о несталом члану, доказ о приходима за претходни месец за новог члана и сл.). 
У прилогу овог дописа достављамо вам и изјаву коју је потребно да потпишу сви чланови породичног домаћинства, а којој дозвољавате прикупљање документације по службеној дужности од стране Комисије.
Тражено је потребно доставити у што краћем року Комесаријату за избеглице и миграције, на адресу Народних хероја бр. 4, 11070 Нови Београд, са назнаком допуна пријаве и са позивом на број: 360-335/2013.

 С поштовањем,

                                                                                                             Председник Комисије
                                                                                                       Петар Анђић
