СМЕРНИЦЕ ЗА ПОДНОСИОЦЕ  ПРОГРАМА


СМЕРНИЦЕ ЗА ПОДНОСИОЦЕ ПРОГРАМА КОЈИ СЕ ПРИЈАВЉУЈУ НА ЈАВНИ ПОЗИВ 
Јавни позив за финансирање/делимично финансирање програма организација цивилног друштва и удружења oд знaчaja зa унапређење процеса решавања проблематике несталих лица у вези са оружаним сукобима

на простору бивше СФРЈ и АП КиМ за 2025. годину
О ЈАВНОМ ПОЗИВУ 


1. Увод
На основу члана 2. Решења о именовању Комисије за спровођење конкурса за финансирање/делимично финансирање програма организација цивилног друштва и удружења од значаја за унапређење процеса решавања проблематике несталих лица у вези са оружаним сукобима на простору бивше СФРЈ и АП КИМ за 2025. годину (у даљем тексту: Комисија) бр-553-642/1-2025 од 26.06.2025.године, Закона о удружењима („Службени гласник“  РС број 51/2009, 99/2011 – др. закони и 44/2018 – др. закон), Уредбe о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“ број 16/2018), Правилника о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма која реализују удружења и друге организације цивилног друштва од значаја за популацију избеглица, интерно расељених лица, тражилаца азила и повратника по основу Споразума о реадмисији и породица несталих лица, брoj: 019-1498 од 20. јуна 2025. године, Комисија објављује расписује Јавни позив за финансирање/делимично финансирање програма организација цивилног друштва и удружења oд знaчaja зa унапређење процеса решавања проблематике несталих лица у вези са оружаним сукобима на простору бивше СФРЈ и АП КиМ по основу споразума о реадмисији у 2025.години ( у даљем тексту Јавни позив). 

Циљ Јавног позива 
1.1 Подршка организацијама цивилног друштва и удружењима за реализацију програма који унапређују положај корисника и од значаја су за унапређење процеса решавања проблематике несталих лица у вези са оружаним сукобима на простору бивше СФРЈ и АП КиМ.
1.2 Приоритет за финансирање имаће програми усмерени на: 
· Програми усмерени ка очувању идентитета обележавањем датума од значаја за корисничку популацију, 
· Програми унапређења информисаности у областима од значаја за корисничку популацију;
· Програми усмерени подизању свести јавности и јачању толеранције кад је реч о проблемима и препрекама са којима се корисничка популација суочава,

· Програми усмерени на прикупљање грађе и документације које су од значаја за унапређење процеса решавања питања несталих лица и активности везане за мандат Комисије за нестала лица.
· Програми усмерени на прикупљању информација о местима појединачних и масовних  гробница где су сахрањени посмртни остаци несталих лица, кроз контактирање и обилазак чланова породица несталих лица.
·  Програми усмерени на достављању информација и документације о несталим лицима, чији нестанак породице нису пријавиле или њихов нестанак није еведентиран према критеријумима МКЦК.

· Програми који обезбеђују ажурирање спискова о несталим лицима за које сродници нису дали крвне узорке или који су дали недовољно крвних узорака за ДНК анализу ради идентификације посмртних остатака. 
Подносиоци предлога програма могу бити:
· Регистрована удружења и организација цивилног друштва, са седиштем на територији Републике Србије;
· Удружења и организације цивилног друштва од значаја за популацију избеглица, интерно расељених лица, тражилаца азила и повратника по основу Споразума о реадмисији;
· Удружења и организације цивилног друштва која су директно одговорна за припрему и реализацију програма;

· Удружења и организације цивилног друштва која су обезбедила материјалне и људске ресурсе за спровођење програма;

· Удружења и организације цивилног друштва које су оправдале средства добијена на претходним конкурсима;

· Једно удружење и организација цивилног друптва може бити носилац искључиво једног програма у оквиру предметног конкурса.

2. Средства намењена финансирању програма на Јавном позиву 2024. године

Укупна финансијска средства за реализацију Јавног позива обезбеђена су из Буџета Комесаријата за избеглице и миграције и износе 20.000.000,00 динара. Максимални износ средстава по појединачном програму у оквиру овог конкурса је до 1.700.000,00 динара
II ПРАВИЛА ЈАВНОГ ПОЗИВА
Правила Јавног позива дефинишу упутства за предају, селекцију и реализацију програма у оквиру овог Конкурса. 

1. Услови
1.1 Право учешћа на Јавном позиву имају:

· Удружења са седиштем у Републици Србији којa су регистрованa у Регистру удружења који се води у Агенцији за привредне регистре;

· Удружења која доставе програмe Комесаријату за избеглице и миграције, на основу овог конкурса и задатих образаца за писање програма, а у складу са прецизираним Смерницама за подносиоце програма; 

· Једно удружење може бити носилац искључиво једног програма у оквиру предметног Конкурса;
· Удружење које је носилац програма потребно је да статутом препознаје циљеве који се остварују у области у којој се програм реализује а која се баве питањима од значаја за горе наведене категорије.
Надлежни орган по службеној дужности утврђује да ли је удружење уписано у регистар АПР-а и да ли се, према статутарним одредбама, циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује, те да ли је удружењу, у року од две године од објављивања конкурса, изречена правоснажна судска или управна мера забране обављања делатности.

2. Садржај програма за које се може поднети пријава
2.1 Трајање
Трајање  програма не може бити дуже од 28.02.2026.године. 

         2.2 Тема програма
Тема програма мора бити у складу са дефинисаним циљем Јавног позива. 

2.3 Следеће активности неће бити подржане:
· Исплате које се односе на период пре потписивања Уговора,
· Дугови и покривање дуговања,
· Пристигле пасивне камате;

· Ставке које се већ финансирају из других извора,
· Куповина земље и изградња објеката,
· Куповина опреме која не служи за спровођење пројектних активности и није у вези са пројектним активностима,

· Промоција политичких странака или ставова, нити за обављање делатности у циљу стицања профита,
· Програми који подстичу на нетолеранцију и дискриминацију,

· Индивидуално спонзорство за учествовање у радионицама, семинарима, конференцијама или конгресима, стипендије за студирање и обуку запослених у удружењима,
· Куповина возила,

· Ретроактивно финасирање пројеката који се тренутно спроводе или чија је реализација окончана,
· Редован рад удружења (одржавање скупштина, одбора, комисија, радних тела, обележавање годишњица рада удружења и прослава поводом годишњица рада удружења и сл.).
2.4 Прихватљиви директни трошкови  
Да би били прихватљиви, према овом Јавном позиву, трошкови морају да буду неопходни за извођење програма и да су усаглашени са принципима поштеног финансијског управљања што се нарочито односи на вредност уложеног новца и делотворност трошкова (добијања правих вредности за уложени новац).
У складу са наведеним условима и уз поштовање процедура за доделу средстава, прихватљиви трошкови укључују:
· Трошкове особља које је ангажовано на реализацији пројекта,
· Трошкове превоза корисника и особља ангажованог на пројекту,
· Трошкове набавке опреме за реализацију пројекта,

· Трошкове канцеларије, трошкове комуникације и комуналних услуга и закупа простора, трошкове потрошног материјала и материјала потребног за реализацију пројекта,

· Трошкове који директно произилазе из услова уговора (трошкови промоције, евалуације пројекта, штампања, итд.) укључујући трошкове финансијских услуга (банкарских провизија).

2.5 Нефинансијски доприноси програму
Сваки нефинансијски допринос носиоца програма или корисника не представља  њихово суфинансирање, односно не може се урачунати у буџет програма.

Приликом састављања буџета програма (табеларног и наративног буџета) обавезно је коришћење Упутства за састављање буџета програма.
2.6 Модификације програма
Након истека рока за доставу програма, а пре објављивања коначне одлуке о избору програма, Комисија за избор програма за финансирање/делимично финансирање програма организација цивилног друштва и удружења oд знaчaja за унапређење процеса решавања проблематике несталих лица у вези са оружаним сукобима на простору бивше СФРЈ и АП КиМ по основу споразума о реадмисији (у даљем тексту: Комисија)  може подносиоцу пријаве сугерисати да изврши одређене измене у програму, у складу са проценом Комисије. Подносилац има право да предложене измене прихвати или одбаци.
III ПРОЦЕДУРЕ ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ ПОЗИВ
3.1.  Пријављивање програма: 

Пријаву чине: 

· Обавезна документација 
· Пожељна документација 
Обавезна документација:

· Прилог 1- Образац за писање предлога програма
· Прилог 2 -Образац буџета програма

· Прилог 3- Образац наративног буџета

· Изјаву оверену код јавног бележника којом овлашћено лице изјављује да удружење које је подносилац предлога програма није конкурисало на други начин или из других извора обезбедило средства за реализацију програма или дела предметног програма. 

· Електронске верзије Прилога 1, 2 и 3 


Пријавни обрасци који чине обавезну документацију су доступни на интернет страни Комесаријата за избеглице и миграције www.kirs.gov.rs и Порталу е-Управа.            


   За пожељну документацију Комесаријата за избеглице и миграције  нема прописане обрасце.
Обавезно је да учесници Јавног конкурса сву документацију коју достављају у писаној форми доставе и у електронској форми на УСБ или ЦД.

Комесаријатy за избеглице и миграције  доставља се обавезна документацијa и то један оригинални примерак потписан од стране овлашћеног лица,


Пожељна документација се доставља у једној штампаној фотокопији потписаној од стране овлашћеног лица.


Пожељна документација

Пожељну документацију чине сагласности, препоруке, изјава о спремности за пружање финансијске подршке написана од стране локалних или међународних донатора итд. 

3.2 На основу Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Сл. Гласник РС“ бр. 16/18) надлежни орган по службеној дужности утрвђује да ли је удружење уписано у регистар надлежног органа  и да ли се према статутарним одредбама, циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује. 

Подносиоци пријава се морају стриктно придржавати прописане обавезне документације, односно прилози се не смеју мењати.
Подносици пријава своје програме попуњавају на српском језику, ћирилицом.

Неопходно је да прилоге подносиоци попуне јасно и прецизно, како би пристигле пријаве могле да се процене на најбољи могући начин.

Програми који су написани руком или писаћом машином неће се сматрати важећим.
Пријаву за учешће на конкурсу по Јавном позиву подноси овлашћено лице удружења или организације цивилног друштва и оно је одговорно за све податке из пријаве. Уколико се утврди нетачност података садржаних у пријави, иста ће бити одбачена. Удружења, односно корисници средстава који нису испунили уговорне обавезе и поштовали процедуре везане за пројекте финансиране од стране Комесаријата за избеглице и миграције у претходним годинама неће се узети у разматрање.

3.3  Слање пријаве
Конкурсна документација, доставља се у затвореној коверти, поштом препоручено, курирским путем или личном доставом, на доле назначену адресу сваког радног дана од 7:30 до 15:30 часова.
KOMEСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ 
Ул. Народних хероја бр.4
11070 НОВИ БЕОГРАД
Пријаве послате на било који други начин (нпр. факсом или електронском поштом) или испоручене на другу адресу, неће бити узете у разматрање. 

Предња страна коверте мора садржати следеће податке:

	Пријава за Јавни позив Комесаријата за избеглице и миграције

	Назив подносиоца пријаве:
	

	Адреса подносиоца пријаве:
	

	Назив Јавног позива 
	

	Назив програма
	


	«ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ - НЕ ОТВАРАТИ»


3.4   Крајњи рок за пријем пријава
Заинтересоване организације цивилног друштва и удружења дужна су да програме доставе закључно са 14. јулом 2025. године.
Благовременом пријавом сматра се препоручена пошиљка предата пошти закључно са 14. јулом 2025. године, без обзира на датум приспећа.

Неблаговремене и непотпуне пријаве биће изузете из разматрања
3.5  Додатнe информацијe

За сва питања у вези са пријављивањем на Јавни позив заинтересовани се могу обратити путем мејла: jovana.skundric@kirs.gov.rs или телефоном 011/2132-627.
3.6  Потврда о пријему 

Комесаријат за избеглице и миграције ће сваком приспелом програму доделити број предмета.
IV ПОСТУПАК ОДЛУЧИВАЊА 
4.1 Критеријуми за оцену предложених програма
 Предлог листе вредновања и рангирања по Јавном Позиву вршиће се вредновањем пријављених програма применом следећих критеријума:
1. Релевантност програма за област у којој се реализује

Максималан број бодова 10
2. Степен унапређења стања у области у којој се програм спроводи

Максималан број бодова 10

3. Број корисника које обухвата предложени програм (директних и индиректних) који ће имати корист од предложеног програма
Максималан број бодова 10

4. Могућност развијања програма и његове одрживости

Максималан број бодова 10

5. Усклађеност активности са циљевима програма
Максималан број бодова 10

6. Да ли и у којој мери програм доприноси унапређењу положаја циљне групе
Максималан број бодова 10

7. Економска усклађеност предлога буџета у односу на циљ и програмске активности. Прецизно приказан наративни буџет програма који показује усклађеност предвиђених трошкова са програмским активностима
Максималан број бодова 10

8. Видљивост програма

Максималан број бодова 10

9. Да ли и у којој мери предлог програма садржи јасне и објективне поверљиве показатеље за учинке и исходне активности

Максималан број бодова 10

10. Територијална заступљеност програма

Максималан број бодова 10

Укупан максимални број бодова 100.
Приликом процене пристиглих програма, Комисија ће сваком програму доделити одређен број поена од максималних 100, на основу чега ће бити сачињен предлог листе вредновања и рангирања. Уколико је укупан збир поена мањи од 50, програм не може бити подржан од стране Комесаријата за избеглице и миграције.
          За учешће на Јавном позиву, потребно је да су организације цивилног друштва и удружења оправдале средства по уговорима закљученим са Комесаријатом за избеглице и миграције.
4.2 Одлука о избору корисника 

Решењем Комесара од 26. јуна 2025. године формирана је Комисија за спровођење конкурса за финансирање/делимично финансирање програма организација цивилног друштва и удружења oд знaчaja зa унапређење процеса решавања проблематике несталих лица у вези са оружаним сукобима на простору бивше СФРЈ и АП КиМ (у даљем тексту: Комисија), која поступа у складу са донетим Правлиником о раду Комисије.
Комисија ће донети предлог листе вредновања и рангирања, коју ће објавити на званичној интернет страници Комесаријата за избеглице и миграције www.kirs.gov.rs. Учесници Јавног позива имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три дана од дана објављивања предлога листе вредновања и рангирања. На предлог листе вредновања и рангирања учесници Јавног позива имају право приговора у року од 8 (осам) дана од дана њеног објављивања. Приговор се подноси електронским путем на адресу: prigovor.udruzenja@kirs.gov.rs. 

Одлуку о приговору конкурсна комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема;
Након поступка одлучивања о евентуалним приговорима, Комисија ће утврдити коначну ранг листу програма организација цивилног друштва и удружења који ће бити подржани. Комесаријат за избеглице и миграције ће на званичној интернет страници www.kirs.gov.rs и Порталу е-Управа, објавити Одлуку о избору програма који су одобрени за финансирање у року не дужем од 60 дана од дана закључења конкурса. 
4.3. Обавезе подносилаца пријаве којима су одобрена средства за реализацију програма

 Обавеза корисника средстава је да пре склапања уговора достави:

· Изјаву о одсуству сукоба интереса 
· Интерни акт о антикорупцијској политици.

Комесаријат за избеглице и миграције ће са изабраним организацијама цивилног друштва и удружењима закључити уговоре о реализацији изабраних програма којима се уређују међусобна права, обавезе и одговорности уговорних страна, а нарочито средства финансијског обезбеђења за случај ненаменског трошења средстава обезбеђених за реализацију програма, односно за случај неизвршења уговорних обавеза, у складу са законом. 

       Носиоци програма су у обавези да Комесаријат за избеглице и миграције – Комисији за праћење реализације програма подносе наративне и финансијске извештаје о реализацији програмских активности. Извештаји се достављају, тромесечно и након реализације програма, на обрасцима и у прецизно дефинисаним роковима које предвиђа Комесаријат за избеглице и миграције, а у складу са закљученим уговором. 

Комисија за праћење реализације програма Комесаријат за избеглице и миграције вршиће прикупљање информација о реализацији програма, мониторинг посете, контролу документације која прати реализацију програма, прегледаће и разматрати извештаје о реализацији програма и обављаће друге послове у складу са потписаним уговорима. 


Мониторинг посета подразумева посету удружењу, одржавање састанака чланова Комисије за праћење реализације програма са овлашћеним представницима удружења, присуство одређеним догађајима и манифестацијама или другим програмским активностима које удружење спроводи у склопу реализације програма. Мониторинг посета може бити најављена или ненајављена. Након извршеног мониторинга, Комисија за праћење реализације програма може израдити препоруке за евентуално отклањање недостатака и дати рокове удружењу које спроводи програм за њихову реализацију. 


Приликом реализације програма, дозвољена су преливања средстава са различитих  линија максимално до 10% од висине планираних трошкова на буџетској линији.  

Средства која не буду наменски утрошена, морају се вратити Комесаријату за избеглице и миграције. 

Исплата опредељених средстава биће извршена у складу са динамиком извршења буџета Републике Србије за 2024. годину.
Уколико Комесаријат за избеглице и миграције утврди да приликом реализације програма постоје неправилности такве природе да онемогућавају Комесаријат за избеглице и миграције да утврди да су додељена средства наменски коришћена, односно ако утврди ненаменски утрошак средстава, Комесаријат за избеглице и миграције ће са корисником средстава покренути поступак за раскид уговора и повраћај средстава са припадајућом каматом. 

V ЛИСТА ПРИЛОГА
· Прилог 1- Образац за писање предлога програма

· Прилог 2 -Образац буџета програма

· Прилог 3- Образац наративног буџета

· Изјаву оверену код јавног бележника којом овлашћено лице изјављује да удружење које је подносилац предлога програма није конкурисало на други начин или из других извора обезбедило средства за реализацију програма или дела предметног програма. 

· Електронске верзије Анекса 1, 2 и 3 доставити на ЦД-у или УСБ-у  (искључиво у Word формату) 
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